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Millennials Want To Send Troops to Fight 
ISIS, But Don't Want To Serve 

After Paris Terrorist Attacks, Solid Majority of America’s 18- to 29- Year-
Olds Support Sending U.S. Troops to Defeat ISIS; Less Than 20% Inclined 
to Serve if Needed. 

Too many of our young people don’t really understand how the world 
works.  Most of them have has most of their needs and wants taken care 
by someone else.  It doesn’t matter how dangerous are hard the task is as 
long as someone else does it.  
 


